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Ekonomiye Dair Öne Çıkan Düzenlemeler 1 

15 – 21 Ocak 2026 

 

İhtiyaç sahiplerine kömür yardımı 2026'da da sürecek 

İhtiyaç sahibi hanelere yönelik ısınma amaçlı kömür yardımı uygulamasının sürdürülmesine 
ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Resmi Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile 2026 yılında ihtiyaç sahibi hanelere ısınma 

amaçlı kömür yardımı yapılması kararlaştırıldı. 

Karara göre, kömür yardımı kapsamında yardımdan yararlanacak ihtiyaç sahibi haneler ile dağıtılacak 

kömür miktarları, ilgili mevzuat ve sosyal yardım programları çerçevesinde belirlenecek. 

Dağıtım sürecinde, kömürün edinilme şekli, taşıma koşulları ve maliyet unsurları dikkate alınarak, 

kömür teslimine ilişkin esaslar ve satış fiyatları ilgili kamu kurumlarınca tespit edilecek. 

Bu karar 1 Ocak 2026 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girecek ve hükümlerini 

Hazine ve Maliye Bakanı yürütecek.2 

 

YÖK'ten lisansüstü eğitimde denklik düzenlemesi 

Yönetmelikle birlikte, bir lisansüstü programın "eşdeğer diploma programı" sayılabilmesi 
için müfredat içeriğinin en az yüzde 80'inin YÖK tarafından denk kabul edilen programlarla 
uyumlu olması şartı getirildi. 

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanlığı tarafından hazırlanan "Lisansüstü Eğitim ve Öğretim 
Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik" Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Yönetmelikle birlikte bir lisansüstü programın "eşdeğer diploma programı" olarak kabul edilebilmesi 
için program içeriğinin en az yüzde 80'inin, YÖK tarafından denk kabul edilen programlarla uyumlu 
olması şartı getirildi. 

                                                 
1 Bu bülten TEPAV tarafından hazırlanmakta ve iş dünyasının yakından takip ettiği vergi, istihdam, devlet 
destekleri, ticaret ya da finansal alanlardaki öne çıkan yasal düzenlemeleri esas almaktadır. 
2 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı: 10853, Resmi gazete, Sayı: 33138, 15 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260115-1.pdf  
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Düzenleme ile isimleri farklı olan lisansüstü programların birbirleriyle eşdeğer sayılabilmesi için, ilgili 
enstitü yönetim kurulu tarafından müfredat içeriklerinin en az yüzde 80 oranında örtüştüğünün tespit 
edilmesi gerekecek. 

Yönetmelikte ayrıca, daha önce kullanılan "lisansüstü programlar" ifadesi, uygulamada belirsizlik 
yaratmaması amacıyla "eşdeğer diploma programı" şeklinde değiştirildi. 

Bu yönetmelik yayımlandığı tarihte yürürlüğe girecek ve hükümlerini YÖK Başkanı yürütecek.3 

Sürdürülebilirlik raporlamasında şirket kriterleri güncellendi 

Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu (KGK), sürdürülebilirlik 
raporlaması kapsamına girecek işletmelerin belirlenmesinde esas alınan eşik değerleri 
güncelledi. 

Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu'nun (KGK) "Türkiye Sürdürülebilirlik 
Raporlama Standartlarının Uygulama Kapsamının Belirlenmesinde Esas Alınan Ölçütlere İlişkin Eşik 
Değerlerin Yeniden Belirlenmesine İlişkin Kurul Kararı" Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Karara göre, Türkiye Sürdürülebilirlik Raporlama Standartları'nın (TSRS) kapsamına alınacak işletmeler 
için eşik değerler; aktif toplamı 1 milyar TL, yıllık net satış hasılatı 2 milyar TL ve çalışan sayısı 500 kişi 
olarak belirlendi. 

Bu kararın 1 Ocak 2025 tarihinde veya sonrasında başlayan hesap dönemlerinde uygulanmasına oy 
birliğiyle karar verildi.4 

2026 Kamu Yatırım Programı'nda toplam ödenek 1,92 trilyon lira 

2026 Yılı Kamu Yatırım Programı'nda 13 bin 887 projeye ayrılan ödenek 1 trilyon 920 milyar 
800 milyon lira olarak açıklandı. 

2026 Yılı Yatırım Programı'nın kabulü ve uygulanmasına ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, 15 Ocak 
2026'daki Resmi Gazete'nin mükerrer sayısında yayımlandı. 

Yatırım Programı'nda merkezi yönetim bütçesi kapsamındaki kuruluşlar, kamu iktisadi teşebbüsleri 
(KİT), özelleştirme kapsamındaki kuruluşlar, döner sermayeli kuruluşlar ile sosyal güvenlik 
kuruluşlarının projelerine yer verildi. Mahalli idarelerin ise yalnızca dış krediyle finanse edilen projeleri 
programa dahil edildi. 

                                                 
3 Yükseköğretim Kurulu Başkanlığından: Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik, Resmi Gazete, Sayı: 33138, 15 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260115-9.htm  
4 Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim standartları Kurumundan, Kurul Kararı, Resmi Gazete, Sayı: 33139, 16 
Ocak 2026, https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260116-3.pdf  
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2026 Yılı Yatırım Programı hazırlanırken, 12. Kalkınma Planı'nda yer alan temel politika ve hedefler ile 
2026-2028 dönemini kapsayan Orta Vadeli Program'daki politika, öncelik ve bütçe büyüklükleri esas 
alındı. 

Program kapsamındaki projeler belirlenirken azami ölçüde seçici bir yaklaşım benimsendi. Bu 
çerçevede, 12. Kalkınma Planı'nda öngörülen projeler ile deprem riski nedeniyle başlanması zorunlu 
olan projeler önceliklendirildi. Ayrıca toplumsal ve ekonomik etkisi yüksek olan ve kısa sürede 
ekonomiye kazandırılması gereken projelere ağırlık verildi. 

Projelere 2 trilyon dolara yakın yatırım 

2026 yılı Kamu Yatırım Programı'nda kamu kurumlarınca yürütülecek projelerin toplam tutarı yaklaşık 
13.999,1 milyar lira olarak hesaplandı. Bu projelere tahsis edilen toplam ödenek miktarı ise 1 trilyon 
920 milyar 800 milyon lira oldu. 

Program kapsamında 2026 yılında 3 bin 857'si ana proje olmak üzere toplam 13 bin 887 projenin 
yürütülmesi planlandı. 

2025 yılında 5 bin 335 proje tamamlanırken, 2026 Yılı Kamu Yatırım Programı'na 5 bin 284 yeni proje 
eklendi. Bu projelerin 2 bin 403'ü çok yıllık, 2 bin 881'i ise bir yıl içinde tamamlanacak şekilde belirlendi. 

2026 yılında Kamu Yatırım Programı kapsamında öngörülen 1 trilyon 920,8 milyar liralık yatırımın yüzde 
62,8'inin merkezi yönetim bütçesi kapsamındaki kuruluşlar tarafından yapılması öngörüldü. 
Yatırımların yüzde 35,4'ünün KİT ve özelleştirme kapsamındaki kuruluşlar, yüzde 1,8'inin ise döner 
sermayeli kuruluşlar ile sosyal güvenlik kuruluşları tarafından gerçekleştirilmesi programlandı. 

2026 Yılı Kamu Yatırım Programı'nda deprem tedbirlerine yönelik toplam 697 milyar lira tutarında 
projeye yer verildi. Bu projeler için ayrılan 2026 yılı ödeneklerinin yaklaşık yüzde 45,7'si sağlık 
sektörüne, yüzde 19,5'i eğitim sektörüne ve yüzde 16'sı konut sektörüne tahsis edildi. 

Yatırım payı en yüksek ulaştırma-haberleşme ve madencilik 

2026 Yılı Kamu Yatırım Programı kapsamında ayrılan 1 trilyon 920,8 milyar liralık yatırım ödeneğinin en 
büyük kısmı, yüzde 26,5 ile ulaştırma ve haberleşme sektörü yatırımlarına verildi. 

Demiryolu yük ve yolcu taşımacılığının geliştirilmesi hedefi doğrultusunda yüksek standartlı demir yolu 
projelerine 145,6 milyar lira ödenek ayrıldı. Üretim ve ticaretin canlandırılmasına katkı sağlaması 
amaçlanan iltisak hattı projeleri için 8,1 milyar lira tahsis edildi. Türkiye'nin uluslararası yük 
koridorlarıyla bağlantısını güçlendirmesi ve bölgesel lojistik merkez olmasına katkı sağlaması beklenen 
Divriği-Kars, Kars-Iğdır-Aralık-Dilucu ve Kalkınma Yolu Demir Yolu Hattı projelerine ise 15,5 milyar lira 
ödenek verildi. 

Ulaştırma ve haberleşme sektörünü yüzde 18'lik pay ile madencilik sektörü izledi. Karadeniz'de 
keşfedilen 785 milyar metreküplük doğal gazın üretilmesi ve üretim kapasitesinin artırılması amacıyla 
yürütülen Sakarya Doğal Gaz Sahası Geliştirme Projesi'ne 211,4 milyar lira ödenek ayrıldı. 

Enerjide dışa bağımlılığın azaltılması hedefi doğrultusunda yürütülen diğer doğal gaz ve petrol arama 
ve üretim faaliyetleri için ise 121,2 milyar lira ödenek tahsis edildi. 
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Eğitime 160,5 milyar liralık yatırım 

Eğitim sektörünün 2026 yılı yatırımlarından aldığı pay yüzde 13,2 oldu. Bu kapsamda, nitelikli eğitime 
erişimin artırılması ve hayat boyu öğrenme imkanlarının geliştirilmesi hedefi doğrultusunda Milli Eğitim 
Bakanlığı bünyesindeki eğitim yatırımlarına 160,5 milyar lira ödenek ayrıldı. 

Okullarda teknoloji altyapısının güçlendirilmesi ve bilişim teknolojilerinin eğitim süreçlerinde daha 
etkin kullanılmasına yönelik FATİH-EBA kapasite geliştirme projesinin ikinci fazı da Kamu Yatırım 
Programı'na dahil edildi. Projeye 4,6 milyar lira ödenek tahsis edildi. 

Tarım sektörünün payı yüzde 10 

Yatırım ödeneklerinden yüzde 10 pay alan tarım sektöründe, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen tarımsal sulama yatırımları kapsamında 64 bin hektar alanın sulamaya açılması 
planlandı. Ayrıca 15 bin hektar alanda sulama sistemlerinin yenilenmesi öngörüldü. 

GAP Eylem Planı kapsamındaki sulama projelerine 34,1 milyar lira ödenek ayrılırken, taşkın koruma 
projeleri için 35 milyar lira tahsis edildi. 

Arazi toplulaştırma projelerine ayrılan 5,96 milyar lira ödenekle yaklaşık 352 bin hektar alanda 
toplulaştırma tescil çalışmalarının tamamlanması planlandı. 

Tarımsal üretimde işletme ölçeklerinin büyütülmesi ve tarım-sanayi entegrasyonunun güçlendirilmesi 
amacıyla organize tarım bölgelerinin kurulmasına yönelik çalışmaların hızlandırıldığı belirtildi. Kamu 
Yatırım Programı kapsamında 7'si yeni olmak üzere toplam 14 organize tarım bölgesi projesine yer 
verildi. 

Toplam maliyeti 17,3 milyar lira olan bu projelere 3,9 milyar lira ödenek ayrıldı. Projeler kapsamında 
18 bin 841 dekar alanda seracılık, 28 bin 494 dekar alanda büyükbaş besi hayvancılığı ve 6 bin 337 dekar 
alanda su ürünleri organize tarım bölgesi altyapısının tamamlanarak girişimcilerin kullanımına 
sunulması planlandı. 

Orman yangınlarıyla mücadele kapsamında Orman Genel Müdürlüğü hava taşıt filosuna 2026 yılında 4 
adet küçük yangın tanker uçağı dahil edileceği aktarıldı. 

6 şehir hastanesi bitecek 

Sağlık sektörünün 2026 yılı yatırımlarından aldığı pay yüzde 9 olarak belirlendi. Sağlık alanında fiziki 
altyapının, hizmete erişimin ve hizmet kalitesinin geliştirilmesi ile bölgesel farklılıkların azaltılması 
hedeflendi. 

Sağlık Bakanlığı'na 2026 yılında tahsis edilen ödenekle 11 bin 334 yatak ve 155 ünite hizmete alınacak. 
Ayrıca merkezi yönetim bütçesi kapsamında 18 bin 265 yatak kapasiteli 15 şehir hastanesinin yapımının 
sürdürüleceği, bu hastanelerden 6 bin 200 yatak kapasiteli 6'sının 2026 yılında tamamlanacağı bildirildi. 

Yatırım yeri oluşturulması, üretim ve istihdamın artırılması amacıyla Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'na 
35,8 milyar lira ödenek tahsis edildi. Bu kapsamda organize sanayi bölgesi projeleri için 17,6 milyar lira, 
küçük sanayi sitesi projeleri için ise 12,6 milyar lira kaynak ayrıldı. 
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Türkiye'nin AR-GE ve yenilik kapasitesinin güçlendirilmesine yönelik olarak TÜBİTAK TARAL gibi 
araştırma destek programları ile üniversiteler ve kamu kurumlarındaki araştırma altyapısı projelerine 
ve Araştırma Üniversiteleri Destek Programı'na toplam 39 milyar lira ödenek tahsis edildi.5 

Özel tekne ve yat kullanımına ilişkin yeni düzenleme 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın yayımladığı yönetmelikle, özel tekne kullanacaklar için 
"ADB 10" ve "ADB 24" olmak üzere iki ayrı amatör denizci belgesi tanımlandı. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından hazırlanan "Özel Teknelerin Donatımı ve Özel Tekneleri 

Kullanacak Kişilerin Yeterlikleri Hakkında Yönetmelik" Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Yönetmeliğe göre, tam boyu 10 metreye kadar olan özel tekneleri kullanmak isteyen kişilere, gerekli 

şartları sağlamaları halinde "Amatör Denizci Belgesi (ADB) 10" verilecek. Bu belgeyi almak isteyenlerin 

16 yaşından gün almış olması, sağlık şartlarını taşıması, uzaktan teorik eğitim ile İdare tarafından 

belirlenen uygulama eğitimini tamamlaması ve sınavda başarılı olması gerekecek. "ADB 10" belgesine 

sahip 18 yaşından küçük kişiler, 10 metreye kadar olan özel tekneleri, yanlarında en az "ADB 10" sahibi 

bir yetişkinin gözetiminde sevk ve idare edebilecek. 

Gövde boyu 24 metreye kadar olan özel tekneleri kullanabilmek için ise "ADB 24" belgesi zorunlu 

olacak. Bu belgeyi alabilmek için adayların 18 yaşından büyük olması ve en az 12 ay süreyle "ADB 10" 

sahibi olması şartı aranacak. Adayların ayrıca teorik ve uygulama eğitimlerini tamamlaması ve sınavda 

başarılı olması gerekecek. Denizcilik alanında eğitim veren fakülte ve yüksekokul mezunları ile mesleki 

ve Teknik Anadolu Liseleri'nin denizcilik alanı mezunlarına, talep etmeleri halinde sınavsız "ADB 24" 

verilebilecek. 

Yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihten önce düzenlenen ADB belgeleri için geçiş süreci de belirlendi. 

Buna göre, mevcut belge sahipleri, yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 5 yıl içinde "ADB 

24" teorik eğitimini tamamlayarak belgelerini yenilemezse mevcut belgeleri "ADB 10" belgesine denk 

sayılacak. 

Özel teknelerin ticari amaçla kullanılması yasaklandı 

Noter veya liman başkanlığı onaylı yetki yazısı ile özel tekneler, sahipleri tarafından kullanma ehliyetine 

sahip başka kişilere geçici olarak kullandırılabilecek. Tekne sahiplerinin eşi ve çocukları için düzenlenen 

yetki yazılarında onay şartı aranmayacak. Liman başkanlığı tarafından onaylanan yetki yazıları için bin 

lira ücret alınacak. Başkasına ait özel tekneyi yetki yazısı olmadan kullanan kişilerin belgeleri 6 ay 

süreyle askıya alınacak. 

Yönetmelikle özel teknelerin ticari amaçla kullanılması yasaklandı. Özel tekne veya yatını ticari 

faaliyetlerde kullandıranlara ya da yetki yazısı olmadan başkasına kullandıranlara, teknenin tam boyu 

üzerinden metre başına 2 bin 500 lira idari para cezası uygulanacak. Ayrıca, ADB belgesiyle ticari 

                                                 
5 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı: 10868, Resmi Gazete, Sayı: 33138 (Mükerrer), 15 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260115M1-1.pdf  
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faaliyette bulunan kişilere de kullandıkları teknenin tam boyu üzerinden metre başına 2 bin 500 lira 

ceza kesilecek. 

Denetimlerde nefeste tespit edilen kan alkol seviyesi belirlenen oranın üzerinde (0,25 mg/ml) çıkan, 

belirlenen hız sınırlarını aşan veya yüzme sahalarına can emniyetini tehlikeye düşürecek mesafede 

yaklaşan kişilerin amatör denizci belgeleri 6 ay süreyle askıya alınacak. Belgesi olmadan ya da belgesi 

askıdayken özel tekne kullananlara ise metre başına 2 bin 500 lira idari para cezası uygulanacak. 

Yönetmeliğin 6 ay sonra yürürlüğe gireceği bildirildi.6 

E-ihracat desteklerine ilişkin düzenleme 

Şirketlerin, e-ihracata hazırlanmasına ilişkin E-ihracat Konsorsiyumları ile Türkiye E-ihracat 
Platformuna yönelik faaliyetlere ilişkin giderlerin, Destekleme ve Fiyat İstikrar Fonu'ndan 
karşılanmasına ilişkin usul ve esaslarda değişikliğe gidildi. 

E-ihracat Destekleri Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi 

Gazete'de yayımlanarak, yürürlüğe girdi. 

Buna göre, şirketlerin, e-ihracata hazırlanması, yurt dışı pazarlarda Türk ürünlerinin çevrim içi 

tanıtılması ve siparişlerin hızlı teslimatının sağlanmasına ilişkin giderleri destekleyecek E-ihracat 

Konsorsiyumları ile Türkiye E-ihracat Platformuna yönelik faaliyetlere ilişkin giderlerin, Destekleme ve 

Fiyat İstikrar Fonu'ndan karşılanmasına ilişkin usul ve esasları düzenleyen kararda değişiklik yapıldı. 

Yapılan düzenlemeyle, söz konusu kararda e-ticaret paydaşı ve yurt dışı pazar yeri tanımları değiştirildi. 

İş birliği kuruluşlarının e-ticaret ve genel perakende ürünlerinin, Ticaret Bakanlığı İhracat Genel 

Müdürlüğünce uygun görülen yurt dışı pazar yerlerinde ve dijital platformlarda tanıtılması amacıyla 

bakanlığa sunacakları proje kapsamında gerçekleştirecekleri tanıtım, danışmanlık, pazar araştırması 

çalışması ve raporlarına ilişkin giderleri aynı anda en fazla 2 proje için proje başına en az 1, en fazla 4 

yıl süresince yıllık 4 milyon liraya kadar yüzde 50 oranında desteklenecek. 

Yurt dışı pazar yeri entegrasyon, çevrim içi mağaza ve hedef ülke e-ticaret paydaşlarından alınan hizmet 

destekleri, bakanlıkça belirlenen e-ihracata yönelik hedef ülkelerden pazara giriş şartlarına bağlı olarak 

belirlenen ülkelere yönelik verilecek. Bazı maddelerdeki destekler için hedef ülke ilave puanı da 

uygulanmayacak. 

Karar kapsamında ödenecek destek miktarı, desteğe konu giderlerin yüzde 75'ini aşamayacak.7 

 

                                                 
6 Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığından: Özel Teknelerin Donatımı ve Özel Tekneleri Kullanacak Kişilerin Yeterlikleri 
Hakkında Yönetmelik, Resmi Gazete, Sayı: 33140, 17 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260117-12.htm  
7 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı: 10881, Resmi Gazete, Sayı: 33140, 17 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260117-4.pdf  
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PET resin ithalatına korunma önleminden muafiyet amacıyla kota tanımlandı 

Yıl sonunda ilgili Cumhurbaşkanlığı kararıyla PET resin ithalatına geçici korunma önlemi 
kapsamında uygulamaya konulan ek mali yükümlülükten muafiyet amacıyla tarife 
kontenjanı (kota) tanımlandı. 

Ticaret Bakanlığı'nın Resmi Gazete'nin 17 Ocak tarihli sayısında yayımlanan ithalatta kota ve tarife 

kontenjanı idaresine ilişkin tebliğe göre, PET resin "78 ml/g veya daha fazla viskozitesi olanlar" tanımlı 

ürünün ithalatına, kararın ekinde yer alan ülkeler ve gümrük bölgeleri menşeli olanların tamamı için 

toplam 11,079 ton kota tanımlandı. Her bir ülke veya gümrük bölgesi menşeli eşya için bir dönemde 

verilecek tarife kontenjanı miktarı 3,693 tonu geçemeyecek. 

Tarife kontenjanı, ilk gelen ilk alır yöntemiyle dağıtılacak. Bir ithal lisansında verilebilecek tarife 

kontenjanı miktarı 150 tonu geçemeyecek. Bu kapsamda bir ithal lisansı sadece bir ülke veya gümrük 

bölgesi için düzenlenecek. 

Pet resin; gıda ve içecek ambalajları, tekstil ürünleri, plastik şişeler, filmler, kaplar ve tüplerin 

üretiminde yaygın olarak kullanılıyor.8  

 

SGK'dan yurt dışı ilaç listesinde güncelleme 

SGK, Sağlık Uygulama Tebliği kapsamındaki yurt dışı ilaç fiyat listesini güncelledi. 

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) Sağlık Hizmetleri Fiyatlandırma Komisyonu kararı Resmi Gazete'de 
yayımlandı. Kararla birlikte Sağlık Uygulama Tebliği (SUT) kapsamında yer alan "Yurt Dışı İlaç Fiyat 
Listesi (EK-4/C)" güncellendi. Düzenleme ile bazı ilaçların Euro bazlı fiyatları güncellenirken bazı ilaçlar 
da EK-4/C listesine ilave edildi. 

Komisyon kararıyla fiyatı güncellenen bazı ilaçlar ve yeni fiyatları şöyle sıralandı: 

Flecaınıde Acetate 100 mg 60 Tablets (Mylan, Mılpharm, Accord, Almus): 11,30 Euro 

Glycopyrrolate 1 mg 100 Tablet: 59,00 Euro 

Cystadene 180 g Toz: 455,23 Euro 

Flecaınıde Acetat 100 mg 60 Tablets-Aurobındo: 11,80 Euro 

Flecaınıde Acetate 100 mg 60 Tablets (Mylan, Mılpharm, Accord, Almus) (Ağustos Güncellemesi): 11,00 
Euro 

Glycopyrrolate 1 mg 100 Tablet (Ağustos Güncellemesi): 54,90 Euro 

                                                 
8 Ticaret Bakanlığından: İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2026/4), Resmi 
Gazete, Sayı: 33140, 17 Ocak 2026, https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260117-14.htm 
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Melp Spal-P 50 mg Powder For Solutıon For Infusıon/Injectıon 1 Vıal: 29,50 Euro 

Flecaınıde Acetat Tıllomed 100 mg 60 Tablets: 11,00 Euro 

Dronedarona Teva 400 mg 60 Fılm Coated Tablets: 70,00 Euro 

Jamp Tretınoın 10 mg 100 Capsules: 185,00 Euro 

Qutenza 8% Patch 1x1 Pc. (179 Mg): 297,00 Euro 

Cuprenıl 250 mg 30 Fılm Tablet: 20,00 Euro 

Halaven 0,44 mg/Ml 2 Ml 1 Vıal: 149,00 Euro 

Multaq 400 mg 60 Tablet: 48,99 Euro 

Evoxac 30 Mg 100 Capsules: 92,99 Euro 

Inovelon 200 mg 60 Tb: 50,00 Euro 

Inovelon 400 mg 60 Tablet: 100,00 Euro 

Myozyme 50 mg 1 Flakon: 439,90 Euro 

Multaq 400 mg 60 Tablet (Aralık Güncellemesi): 45,30 Euro 

Evoxac 30 mg 100 Capsules (Aralık Güncellemesi): 88,50 Euro 

Erıbulın Ever Pharma 0,44 mg/ml: 145,00 Euro 

Flecaınıde Acetate 100 mg 60 Tablets (Brown & Burk Uk): 11,30 Euro 

Lumızyme 50 mg/Vıal: 439,90 Euro 

Amversıo 1g Oral Powder: 350,00 Euro 

Rufınamıde Brown & Burk 200 mg Fılm-Coated Tablets: 52,00 Euro 

Rufınamıde Brown & Burk 400 mg Fılm-Coated Tablets: 104,00 Euro 

Immukın 2x106 Iu Solutıon For Injectıon: 838,00 Euro 

Sucraıd Oral Solusyon 17000ıu/2ml 2x150 Ml: 1.715,00 Euro 

Dactınomycın For Injectıon 0.5mg: 57,00 Euro 
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Hydroxychloroquıne Sulfate 200 mg 100 Tablets: 17,55 Euro9 

13 ilde 59 bin hektarlık 16 yeni sanayi yatırım alanı oluşturuldu 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Sanayi Alanları Master Planı'nın ilk fazında 
13 ilde toplam 59 bin hektarlık 16 yeni sanayi yatırım alanının Resmî Gazete'de ilan edildiğini 
açıkladı. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Sanayi Alanları Master Planı’nın ilk fazı kapsamında 13 
ilde toplam 59 bin hektarlık 16 yeni sanayi yatırım alanının Resmî Gazete’de ilan edildiğini açıkladı. 
Kacır, bu alanlarda organize sanayi bölgelerinin ortalama 11 katı büyüklüğe ulaşacak mega endüstriyel 
bölgeler kurulacağını belirtti. 
 
“Sanayi Alanları Master Planı ile sanayimizin gelecek 30 yılına ışık tutuyoruz” diyen Kacır, mevcut planlı 
sanayi alanlarının 160 bin hektardan 350 bin hektara çıkarılacağını, böylece bugünkü ilanla mevcut 
kapasitenin yüzde 37’si kadar ilave alanın üretime kazandırıldığını söyledi. 
 
Master Plan’ın ilk fazı, Samsun–Mersin hattında Aksaray, Amasya, Ankara, Eskişehir, Hatay, Karaman, 
Kastamonu, Kayseri, Kırşehir, Konya, Nevşehir, Niğde ve Yozgat’ı kapsıyor. Yeni yatırım alanlarının 
demir yolları ve limanlara bağlanacağı, bölgelerde çalışanlar için lojman ve sosyal imkanların 
sağlanacağı, aileler için sanayi ve teknoloji kolejleri gibi eğitim olanaklarının oluşturulacağı ifade edildi. 
Döngüsel ekonomi ve yeşil üretim yaklaşımlarının esas alınacağı vurgulandı. 
 
Sanayinin Marmara Bölgesi’nde yoğunlaştığını hatırlatan Kacır, İstanbul’u “sanayinin akıl merkezi” 
olarak konumlandırırken üretimin Anadolu’ya yayılmasını hedeflediklerini söyledi. Kalkınma Yolu ve 
Zengezur projeleriyle oluşacak yeni küresel bağlantı fırsatlarının da bu yatırımlarla değerlendirileceğini 
belirtti. 
 
Deprem ve afet riskleri, su kaynakları, arazi eğimi, mülkiyet yapısı, tarımsal üretim, mevcut ve 
planlanan demir yolları ile sektörel kümelenme potansiyeli gibi çok sayıda kriterin değerlendirilerek 
planlamanın yapıldığı bildirildi. Kacır, amaçlarının sanayicilerin güvenli, altyapısı güçlü ve lojistik olarak 
iyi konumlandırılmış yatırım alanlarına uygun maliyetlerle erişmesini sağlamak olduğunu ifade etti.10 

 

Gıda katkı maddeleri yönetmeliğinde değişiklik 

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın Türk Gıda Kodeksi kapsamında yaptığı yönetmelik değişikliği 
yürürlüğe girerken, gıda işletmecilerinin yeni hükümlere uyum için 1 Mart 2026'ya kadar 
süre tanındı. 

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından hazırlanan Türk Gıda Kodeksi Gıda Katkı Maddelerinin 
Spesifikasyonları Hakkında Yönetmelik'te Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, Resmi Gazete'de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

                                                 
9 Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığından: Sağlık Hizmetleri Fiyatlandırma Komisyon Kararı, Resmi Gazete, Sayı: 
33140, 17 Ocak 2026, https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260117-16.pdf  
10 Sanayi ve Teknoloji Bakanlığından: Yatırım Alanı İlanı, Resmi Gazete, Sayı: 33140, 17 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/ilanlar/eskiilanlar/2026/01/20260117-4-4.pdf  
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Bu düzenleme kapsamında gıda işletmelerine uyum için geçiş süresi tanındı. 

Buna göre gıda işletmecileri, 1 Mart 2026 tarihine kadar yönetmelik hükümlerine uymakla yükümlü 
olacak. Gıda işletmecileri, söz konusu hükümlere uyum sağlayana kadar yürürlükteki mevcut 
düzenlemelere uygun şekilde faaliyetlerini sürdürecek. 

Gıda işletmecileri tarafından 1 Mart 2026'dan önce piyasaya arz edilen ürünler ile bu ürünleri içeren 
gıdalar, raf ömrü sonuna kadar piyasada bulunabilecek. 

Ayrıca, spesifikasyonları belirlenen gıda katkı maddelerine ilişkin listelerde de değişikliğe gidildi.11 

Aralık'ta 542 firmaya dahilde işleme izin belgesi verildi 

Ticaret Bakanlığı, dahilde işleme rejimi kapsamında Aralık 2025 döneminde 542 firmaya izin 
belgesi düzenledi. 

Ticaret Bakanlığı, dahilde işleme rejimi kapsamında Aralık 2025 döneminde 542 firma için izin belgesi 
düzenledi. 

Bakanlığın Aralık 2025 dönemine ilişkin dahilde işleme, yurt içi satış ve teslim, hariçte işleme ile firma 
talebine istinaden ve resen iptal edilen dahilde işleme izin belgesi listeleri, Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Buna göre geçen ay 542 firmaya dahilde işleme izin belgesi, 9 firmaya yurt içi satış ve teslim belgesi, 3 
firmaya ise hariçte işleme izin belgesi verildi. 

Firma talebine bağlı olarak 26, resen ise 7 dahilde işleme izin belgesi iptal edildi.12 

Merkez Bankası'ndan Papara kararı 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Papara hakkında aldığı "faaliyet izninin iptali" 
kararını kaldırdı. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Resmi Gazete'de yayımlanan tebliğ ile, Ankara 25. İdare 
Mahkemesi'nin yürütmenin durdurulması kararı gerekçe gösterilerek Papara Elektronik Para A.Ş.'nin 
"faaliyet izninin iptali" kararını kaldırdı. 

Resmi Gazete'nin 31 Ekim 2025 tarihli sayısında yayımlanan 30 Ekim 2025 tarihli ve 11929/21528 sayılı 
Banka Meclisi Kararı ile Papara Elektronik Para A.Ş.’nin elektronik para kuruluşu olarak faaliyet izni 
6493 sayılı Kanun kapsamında iptal edilmişti. 

                                                 
11 Tarım ve Orman Bakanlığından: Türk Gıda Kodeksi Gıda Katkı Maddelerinin Spesifikasyonları 
Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, Resmi Gazete, Sayı: 33141, 18 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260118-1.htm  
12 Ticaret Bakanlığından: 1/12/2025 – 31/12/2025 Tarihleri Arasında Düzenlenen Dahilde İşleme İzin 
Belgelerinin (D1) Listesi, Resmi Gazete, Sayı; 33141, 18 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260118-4.pdf      
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı'nca yürütülen “yasa dışı bahis ve kara para aklama” soruşturması 
kapsamında şirkete TMSF kayyum olarak atanmıştı.13 

EPDK'dan elektrik piyasası sistemlerinde güncelleme 

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), elektrik piyasasında kullanılan sayaç ve ölçüm 
sistemlerine ilişkin kuralları güncelledi. 

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'nun (EPDK), Elektrik Piyasası Ölçüm Sistemleri Yönetmeliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliği, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

Buna göre, lisanssız elektrik üretim tesislerinde kullanılan sayaçlara ilişkin düzenlemede yer alan "ilgili 
şebeke işletmecisi" ifadesi "dağıtım şebeke işletmecisi" olarak değiştirildi. Böylece söz konusu sayaçlara 
ilişkin sorumluluk dağıtım şebeke işletmecisine verildi. 

İletim sistemine bağlanacak üretim tesisleri için kullanıcı mülkiyet sınırları içerisinde kalan ölçüm 
noktalarına kurulacak sayaç ve modemlerin kullanıcı tarafından temin edilmesi, bu ekipmanların 
tesisinin ise Türkiye Elektrik İletim AŞ (TEİAŞ) tarafından yapılması hükme bağlandı. 

Milli Akıllı Sayaç Sistemi'nin (MASS) yaygınlaştırılmasına ilişkin öncelik sıralamasındaki düzenlemeyle 
TEDAŞ-MLZ/2019-064.A kodlu Haberleşme Ünitesi Teknik Şartnamesi'ne göre temin edilen 
haberleşme ünitelerinin 1 Mart'tan sonra, Akıllı Sayaç Sistemlerinin Yaygınlaştırılmasına ve Kullanımına 
İlişkin Usul ve Esaslar'da belirtilen koşullar doğrultusunda tesis edilebileceği belirtildi. 

Ölçü devrelerinin mevzuata uygun hale getirilmesine ilişkin geçici maddede yapılan değişiklikle, Elektrik 
Üretim AŞ (EÜAŞ) bünyesindeki üretim santrallerinin sayaçları hariç olmak üzere, iletim bedeli, 
uzlaştırma işlemleri ve benzeri hesaplamalarda kullanılan sayaçların, yönetmeliğe uygun ölçüm 
noktalarında yer almaması durumunda bağlantı noktalarının 1 Ocak 2027'ye kadar mevzuata uygun 
hale getirilmesi öngörüldü. 

MASS'a geçiş dönemine ilişkin geçici düzenlemede de TEDAŞ-MLZ/2017-062.A kodlu Elektronik Elektrik 
Sayaçları Teknik Şartnamesi'ne göre temin edilen sayaçların tesis edilebileceği son tarih 1 Ocak 
2026'dan 1 Mart 2026'ya uzatıldı. 

Ayrıca, TEDAŞ-MLZ/2019-064.A kodlu Haberleşme Ünitesi Teknik Şartnamesi'ne göre temin edilen 
haberleşme ünitelerinin 1 Ocak 2026'ya kadar tesis edilebileceğine ilişkin hüküm yürürlükten 
kaldırıldı.14 

 

 

                                                 
13 Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasından: 30/10/2025 tarih ve 11929/21528 sayılı Kararın kaldırılmasına Dair 
Karar, Resmi Gazete, Sayı: 33144, 21 Ocak 2026, https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260121-
3.pdf  
14 Enerji Piyasası Düzenleme Kurumundan: Elektrik Piyasası Ölçüm Sistemleri Yönetmeliğinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Yönetmelik, Resmi Gazete, Sayı: 33144, 21 Ocak 2026, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260121-2.htm  
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